11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2010 10:56:39

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.10.2010 22:32:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162167/answer/162344




1. Takoe ciydaeTcs, CHTyallds JOCTAaTOYHO YacTas B IpakTHKe. 2. BaM Hafio IpojIeunThCs 000UM U
TIOTOM TIPUCTYTIATh K 3a4aTHIO.



